

KÖRNYEZETI ÉS ENERGIA POLITIKA

Társaságunk a termelés megkezdését követően az élelmiszer-, a papír-, a gyógyszer-, a vegyipar és a takarmányipar részére gyártja termékeit, amelyeket a fenntarthatósági és szigorú környezeti szempontok betartása mellett állítunk elő és gyártási folyamatainkat az elérhető legjobb technológiára építjük.

Társaságunk vezetősége stratégia döntésnek tekinti az ISO 14001 szerinti környezetirányítási, valamint az ISO 50001 szerinti energiairányítási rendszer bevezetését és a vállalat ezen szabályok mentén történő működtetését. Elkötelezettek vagyunk termékeink előállításánál a környezetbarát és energiahatékony működés és gyártási technológiák és gyakorlatok alkalmazásában.

Környezetünk védelmét, környezetterhelésünk és energiafelhasználásunk minimalizálását különösen az alábbi intézkedéseink biztosítják:

- CO2 kibocsátás folyamatos monitorozása és csökkentése
- Megújuló- és hulladékenergia felhasználás
- Energia, segédanyag és segédenergiák felhasználásának csökkentése
- Energiahatékonysági intézkedések megvalósítása
- Környezetszennyezés megelőzése, hulladéktermelés csökkentése

Valljuk, hogy munkatársaink oktatása és partnereink felé környezeti elvárásaink következetes érvényre juttatása segíti elő a környezettudatos társadalom kialakítását és megerősítését. Elkötelezettek vagyunk a közvetlen és tágabb környezetünk iránt és támogatjuk azon szerveződések, amelyek a természetünket, a régióinkat, az élővilágunkat érő káros hatásokat kívánják visszaszorítani.

Vállalatunk a fenntarthatóság jegyében törekszik arra, hogy az elérhető legjobb technológiákon túlmutató, a környezeti terheléseket csökkentő fejlesztéseket valósítson meg és elősegitse a fenntartható fejlődést és termékfejlesztést. Vállalati alapértékeink és céljaink között kiemelt hangsúlyt kap, hogy innovatív megoldásaink és fejlesztéseink egyúttal a környezetre gyakorolt negatív hatásokat és energiafelhasználásunkat is csökkentsék.

Társaságunk a környezet- és energiairányítási rendszer szabályainak betartását tudatosan követeli meg és a rendszer fenntartását folyamatosan ellenőrzi és felügyeli. Munkatársaink évente kapnak oktatást a rendszer szabályairól és személyes felelősségként élik meg azok érvényesítését, folyamatos fejlesztését.

Visonta, 2018. január 08.



dr. Tóth Anett
Ügyvezető